

ПЕРВОЕ в СССР

БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(4-й год существования)

МОСКОВСКИЙ ПОЧТАМТ

Газетная Экспедиция

Мясницкая, 26. Телефон: № 3-85-70, 4-59-80 до 85, доб. 87 и 96.

№

№ ДЕЛ.

Вырезка из газеты **Уральский Рабочий**

г. Свердловск

от

1927 г.

НА КЛУБНОЙ СЦЕНЕ.

О П Е Р Е Т К А П О Н Р А В И Л А С Ь .

«Синяя Блуза» Кыштымского рабочего клуба поставила оперетку «Королева ошиблась». На постановках было очень много зрителей (на каждой больше 200), преимущественно рабочих.

Такой посещаемостью не может похвалиться драматический кружок: на его спектаклях бывает едва 20—30 чел. Конечно, мужьями-рогоносцами и салонными неврастениками, к которым чувствует пристрастие драмкружок, рабочего зрителя не привлечешь.

«Синяя Блуза» пользуется симпатиями рабочих. Им нужно идти навстречу, а не требовать гарантированных за сало, как это принято в Кыштыме.

Зритель.